

参与支持省运会 冠名助力舞蹈赛

体彩为竞技体育和群众体育蓄力

体彩公益金的用途非常广泛,其中包括助力竞技体育和群众体育事业。近日,多个省份举办了省运会,体彩不仅为修建场馆、运动员备战提供支持,体彩中心的工作人员还充当志愿者,为比赛的顺利进行保驾护航。此外,在我国有着广泛群众基础的广场舞活动也同样得到体彩的冠名助力。■专题整理 艾禾

四地体彩为省运会保驾护航

今年以来,各地陆续举行了省级运动会,均得到了体彩公益金的大力支持。有的省运会设置了群众体育项目,有的在体彩公益金修建的场地上进行比赛。体彩公益金全面助力竞技体育和群众体育的均衡发展。

湖北:群众体育结硕果

10月8日,湖北省第十五届运动会开幕式在黄石奥林匹克运动中心举行。中国体育彩票作为体育事业发展的坚强后盾,其品牌形象在赛场内外得以充分展现。

一直以来,体彩公益金都是中国体育事业的生命线。本次省运会上,无论是会场中“公益体彩乐善人生”的大型公益宣传牌,还是每个座位手提袋中的体彩公益宣传折页,都体现出体育事业的发展和公益体彩息息相关。

本次省运会的开幕,正值湖北省体育彩票销量迈入“百亿俱乐部”的历史性时刻,也算是湖北体彩献给省运会的一份厚礼。据了



湖北体彩助力省运会

解,湖北体彩自1997年上市以来,累计实现销售575亿元,共为国家筹集体彩公益金155亿余元,上缴

税收近15亿元,为湖北省体育强省建设、全民健身运动和国家公益事业,作出了积极贡献。

吉林:多群体参与比赛

9月15日,吉林省第十八届运动会在长春市闭幕。本届省运会共进行了5个组别、76个大项、1256个小项的比赛,近1.8万人参赛。除青少年组属竞技体育范畴外,其余级别

均属群众体育范畴,涵盖了中小學生、青少年、技工学校、大中专院校、职工、社会群众等群体,满足了各层面参加省运会的意愿。

在此次省运会上,体彩人的

身影格外醒目,来自长春市体彩中心的工作人员作为此次省运会的志愿者,承担了多项工作,分装、发放资料袋、拼装小国旗并向参会人员发放,同时介绍体彩公益金的使用等。

青海:为百姓提供竞技舞台

9月8日,青海省第十七届运动会暨第二届全民健身大会在海东市互助土族自治县开幕。本届省运会顺应国家体育总局的改革举措,全民健身大会的大门向公众敞开,相比往届增设了许多群众比赛项目,并为群众比赛提供与竞技比赛同等的规格、标准的赛事保障。

除了乒乓球、羽毛球等拥有深厚群众基础的传统项目外,本

届省运会的“时尚”项目吸睛无数。无人机、街舞、无线电定向测向、越野跑、马拉松、攀岩等项目的加入,尽可能地覆盖了各年龄段、各类人群的喜好。曾经以检验后备人才培养水平为主要任务的省运会,如今也成为了百姓展现自我、展示全民健身成果的欢乐舞台。

作为青海省规模最大、水平最高、影响最广、竞技水平最强、多民族参与的体育盛会,本

届省运会不仅可以看到精彩的比赛,还能看到中国体育彩票的身影。各地区主、分会场内外的公益体彩宣传语,赛场大屏幕上播放的体彩公益视频,为现场观众发放的公益体彩宣传单和体育彩票玩法手册,各分赛场的公益宣传活动和现场地面推广活动,开幕式上的体彩宣传条幅、刀旗、宣传展板等,将中国体育彩票的公益形象展现得淋漓尽致。

云南:体彩公益金修建场馆

8月8日,云南省运动会在临沧市举行,共有1万余名来自16个州市的运动员、教练员、裁判员等参加,产生了1365枚金牌,赛程为期13天。体彩公益金为比赛场馆的修建、运动员的备战提供了保障。

在省运会期间,与赛场上勇往无前的运动员们一样,给人留下深刻印象的是承接本届省运会开闭幕式以及网球、游泳等比赛的临沧体育中心。临沧体育中心

的修建与云南省第十五届运动会的召开以及临沧公共体育基础设施建设步伐的加快密不可分,更离不开体彩公益金的大力支持。据悉,体育中心的建设资金采取多方面筹集的方式展开,其中1000万元来自体彩公益金。

位于临翔区青华片区工业园区附近的临沧体育中心,包含内设标准9道400米环形塑胶跑道和1块人工草坪足球场的体育场一座,内设1块标准运动木地板

篮球场、3000座固定坐席的体育馆一座,内设4块标准塑胶网球场的网球场一座,拥有25x50米标准泳池的游泳馆一座,8块室外硅PU灯光篮球场和4块室外硅PU灯光网球场。

高标准的体育场馆,崭新的体育器材,明亮的灯光……现在的临沧体育中心已经成为是展示临沧城市良好形象的窗口。而未来,这里将是临沧当地百姓开展全民健身运动的主要场所。

两地广场舞大赛得到体彩冠名

近日,在吉林、广东进行的多场广场舞大赛得到了体育彩票的冠名支持。广场舞在我国有着深厚的群众基础,参与者年龄跨度大,丰富了老百姓的业余文体生活。

吉林:助力市民文化节

10月9日,“体彩大乐透杯”第五届吉林省市民文化节“健康生活 悦动吉林”白城市系列文化节广场舞展演在白城市市民广场举行,来自全市的11支广场舞代表队参加了展演。

现场的一位市民表示,“以前我只是单纯地买体育彩票,对体育彩票并不太了解,通过参加这

次活动,让我更加了解了体育彩票,原来体育彩票还是公益彩票,是给老百姓带来快乐的彩票,以后我更要多买体育彩票,为公益事业贡献自己的一份力量。”

体育彩票对于本次活动的冠名,提升了体彩公益事业的知名度,把公益体彩与群众文化活动有机结合。

广东:2000余名选手参赛

9月下旬,2018年梅州市“体育彩票杯”广场舞大赛决赛在梅城剑英体育馆广场举行。本次大赛自今年6月份开始,共吸引了80支队伍的2000多名队员参赛。通过8月份的海选环节和复活投票,遴选出的20支队伍来到总决赛舞台。

今年的队伍呈现出特色化、年轻化等特点,参赛者无论从舞姿、服装还是造型上都别出心裁,既有年轻动感的《活力拉拉操》、韵味十足的《荷花梦》、异域风情的《wakawaka 肚皮舞》,还有充满广东汉剧元素的《梨花情》以及用东北二人转编舞的《叫一声二奶奶》等。

经过三个小时的激烈角逐,梅州市老干部(老年)大学艺术

团、剑英体育馆活力广场文艺队、周溪健身队获得本次大赛的金奖,他们将有幸参加今年的客家春晚演出。

9月21日,“体育彩票杯”潮州市第十九届体育节全民健身操舞展演暨广东省广场舞展演活动潮州赛区选拔赛在市民广场举行,近600名来自县区的广场舞爱好者参赛。

在梅州和潮州举行的广场舞比赛现场,当地体彩都开展了公益宣传和地面推广活动。一顶顶体彩帐篷下挂着醒目的“中国体育彩票 国家公益彩票”等红色宣传横幅,醒目的玩法和公益宣传展架吸引了不少市民驻足关注,体彩中心准备的小礼品和宣传资料更是受到了现场观众的欢迎。



梅州市广场舞大赛

●时评

体彩服务健康中国

■艾禾

在2017年举行的全国运动会上,首次增设了群众体育比赛项目。在今年各地举行的省级运动会上,也都设置了群众体育比赛项目。以往只有专业运动员参与的省级和全国级的运动会,出现了业余选手的身影,全民健身结出丰硕果实,这其中,离不开体彩公益金二十多年来对于群众体育活动的资助。

全民健身计划和奥运争光计划自1995年实行以来,一直

得到体彩公益金的大力支持。近年来,体彩公益金不断向群众体育倾斜。以国家体育总局本级彩票公益金为例,近年来用于群众体育的比例接近90%,除了修建全民健身路径、体育场馆外,还举办了大量业余体育比赛,让大众不仅有地方进行训练,还有机会参加比赛、检验训练成果。

体彩公益金对于群众体育活动的助力,也是对于实施健康中国战略的最好支持。